
Сотрудники Барнаульского следственного отдела на транспорте Восточного МСУТ СК России в целях повышения эффективности работы по профилактике правонарушений и детского травматизма на объектах железнодорожного транспорта провели встречи со школьниками Барнаула



В преддверии нового учебного года сотрудники Барнаульского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России посетили подшефных детей краевого социально-реабилитационного центра «Солнышко».

В ходе встречи следователь Наталья Харченко уделила особое внимание профилактике детского травматизма на объектах железнодорожного транспорта. Детям подробно рассказала о правилах поведения на железной дороге, а также объяснила, что переходя железнодорожные

пути в неустановленном месте, находясь в наушниках и капюшонах, делая экстремальное «сэлфи», забираясь на платформу или спрыгивая с нее, пытаясь проехать на автосцепке или на крыше вагона электропоезда, они подвергают себя большой опасности.

С целью формирования негативного отношения подростков к потреблению табака и наркотиков со школьниками составлен разговор о здоровом образе жизни, о влиянии на организм вредных привычек, в том числе табака и наркотических средств. Также детей предупредили о смертельных последствиях употребления наркотиков и увлечения «сниффингом» – вдыхание бытового газа. Наталья Харченко привела примеры о нарушении закона детьми, рассказала об уголовной ответственности несовершеннолетних за совершение различных правонарушений и преступлений на объектах транспорта.

Следователь ответила на многочисленные вопросы, которые возникли у ребят во время беседы. Подобные встречи в формате диалога способствуют формированию безопасного поведения детей на объектах транспорта, а также оказывают важное значение в предупреждении необдуманных действий на объекте повышенной опасности (железной дороги).

По просьбе детей Наталья Харченко познакомила детей с профессией следователя и деятельностью СК России, ребята проявили большой интерес и узнали много нового о следственной работе.

В завершении встречи по добной традиции каждый ребенок получил сладкий подарок.

26 Августа 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1603533>